
  

Adjunk Istennek első helyet 

 

Istennek adni az első helyet az életünkben, 

nem egyszeri esemény...  ez egy életen át 

tartó folyamat minden keresztény számára.  

Legyen Ön új hívő vagy „veterán” Krisztus-

követő, egy érthető és alkalmazható tervet, 

rendkívül hatékony stratégiát kap kézhez a 

győztes keresztény élethez.  Részlet David 

J. Swandt „E világból: Útmutató 

keresztényeknek a növekedéshez és a cél 

eléréséhez” című könyvéből 
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„Isten helyezése, az én díjam!” 

 

Első helyezés – ez minden versenyző 

célja. Legyen szó akár egyéni, akár pedig 

csapatsportról, a legmagasabb pontszám 

vagy a legjobb időeredmény számít, az 

első helyezés minden esetben elhozza a 

fődíjat annak, aki eléri a legkiválóbb 

eredményt. Minden esetben, egyetlen 

fontos kivétellel.  

 

Megtérésünket megelőzően általában mi 

álltunk az első helyen saját életünkben – 

önmagunknak éltünk, saját önző 

célkitűzéseinket teljesítettük, saját 

programunkat népszerűsítettük. Amikor 

azonban kereszténnyé lettünk, átadtuk az 

első helyet Istennek.  

 

Megtérésünk napján átadtuk Istennek az 

első helyet, azonban az, hogy 

megengedjük, hogy ez a hely Istené 

maradhasson, egy folyamat. Amikor így 

teszünk, beteljesült és áldott életet élünk 

Krisztusban itt a földön, és örököljük a 



kimondhatatlan áldásokkal teli örök életet 

Istennel a mennyben. 

 

„Azok pedig, akik részt vesznek a 

versenyben, mindenben önmegtartóztatók. 

Ők azért, hogy elhervadó koszorút 

nyerjenek, mi pedig azért, hogy 

hervadhatatlant. 1. Korinthus 9:25” 

 

  



   

„Isten első helyet adott Önnek az Ő 

szívében” 

 

Mit gondolna, ha azt hallaná, hogy Isten 

úgy látja Önt, mintha soha nem vétkezett 

volna? A tény az, hogy Jézus Krisztus 

kereszten elvégzett megváltó munkája 

miatt Isten pontosan így látja Önt. Mi 

keresztények megbocsátást nyertünk, 

megtisztultunk és szabadok vagyunk!  

 

Ez azt jelenti, hogy Ön szent: olyan, aki 

elnyerte az igazlelkűség különleges 

állapotát Krisztusban. Isten szemében Ön 

tökéletes, szent és feddhetetlen. Isten Önt 

gyermekének, örökösének és barátjának 

nevezi.  

 

„Ti pedig választott nemzetség, királyi 

papság, szent nemzet, Isten tulajdon népe 

vagytok, hogy hirdessétek a hatalmas 

tetteit annak, aki a sötétségből az ő 

csodálatos világosságára hívott el titeket.” 

1. Péter 2:9 

 



Az, hogy helyesen értsük, hogyan tekint 

ránk Isten, ott kezdődik, hogy mi hogyan 

látjuk Őt. Isten nem távolról figyel 

bennünket, arra várva, hogy hibázzunk és 

megbüntethessen minket. Ez a gondolat 

nagyon messze áll az igazságtól.  

 

Nézzük, mit mond ez a vers:  

 

„De mindazoknak, akik befogadták, akik 

hisznek az ő nevében, hatalmat adott, 

hogy Isten gyermekeivé legyenek, akik 

nem vérből, sem a test akaratából, sem a 

férfiú indulatából, hanem Istentől 

születtek.” János 1:12-13 

 

Isten mindannyiunkat a saját drága 

gyermekének tekint. Ő szerető Atya, aki 

végtelen együttérzéséből kegyelemmel és 

gondoskodással áraszt el bennünket. Az 

Énekek Énekének egyes részei a férj és a 

feleség közötti bensőséges szeretethez 

hasonlítják Isten irántunk érzett 

szeretetének hihetetlen erejét. Zsidók 11:6 

arról szól, hogy Isten megjutalmazza 

azokat, akik Őt keresik.  

 



Isten egészen másként látja minden egyes 

gyermekét, mint ahogyan mi a legtöbben 

önmagunkat látjuk. Úgy tudjuk megérteni, 

hogy hogyan tekint ránk Isten, ha azt a 

munkát vesszük alapul, amelyet Krisztus 

elkezdett az életünkben abban a 

pillanatban, amikor megváltásra jutottunk.  

 

„Azért ha valaki Krisztusban van, új 

teremtés az, a régiek elmúltak, íme, újjá 

lett minden.” 2. Korinthus 5:17 

 

„Mert azt, aki bűnt nem ismert, bűnné tette 

értünk, hogy mi Isten igazsága legyünk 

őbenne.” 2. Korinthus 5:21 

 

Ez az új teremtés isteni munka eredménye; 

lelkiállapotunk és belső énünk teljes 

átalakulása. Isten teljesen megbocsátott 

nekünk és megtisztított bennünket a 

múltban, jelenben és jövőben elkövetett 

bűneinktől. Megfelelő módon kapcsolódunk 

Hozzá.  

 

„Amilyen távol van napkelet napnyugattól, 

olyan messze veti el tőlünk vétkeinket.” 

Zsoltárok 103:12 

 



Isten népe vagyunk, a bűn szennye nélkül 

állunk az Úr elé; valóban Isten igazsága 

vagyunk Jézus Krisztus kereszten 

elvégzett megváltó munkája miatt. Isten 

ténylegesen első helyet adott nekünk a 

szívében!   

 

  



   

„Isten első helyen szeretne lenni az Ön 

szívében” 

 

Napjaink társadalmában sokan a vagyonra 

alapozzák értéküket, arra, hogy milyen 

magasra jutottak a „vállalati ranglétrán”, 

mennyire sikeres a vállalkozásuk, vagy 

akár egyszerűen arra, hogy milyen 

kapcsolatokkal rendelkeznek.  

 

Ha azonban ezektől a dolgoktól teszem 

függővé fontosságomat, akkor csak abban 

az esetben fogom jól érezni magam, ha 

kiváló eredményekkel dicsekedhetem 

ezeken a területeken. Amikor megcsappan 

vagyonunk és gyengül a sikerünk, az 

önértékelésünk is csökkenni fog, mivel az 

alapunk nem szilárd. Jézus Krisztus így ír 

erről:   

 

„Aki pedig hallgatja, de nem cselekszik 

aszerint, hasonló ahhoz az emberhez, aki 

alapok nélkül, csak a földre építette házát, 

és amikor jött az ár, azonnal összeomlott a 

ház, és teljesen elpusztult.” Lukács 6:49 

 



Önazonosságunk csak annyira lehet 

szilárd, amennyire az alapunk az. Ha 

önazonosságunkat Jézus Krisztus 

sziklaszilárd alapjaira fektetjük le, nem fog 

függeni az időbeli dolgok változó 

állapotától az, hogy mennyire érezzük 

teljesnek életünket.  

 

Amikor Krisztus az alapunk, akkor így 

írhatjuk le stabilitásunkat:  

 

„Hasonló egy olyan házépítő emberhez, 

aki mélyre ásott, és kősziklára helyezte az 

alapokat. Amikor aztán jött az árvíz, 

beleütközött a folyam árja abba a házba, 

de meg sem mozdíthatta, mert kősziklára 

épült.” Lukács 6:48 

 

Egy pillanat erejéig gondoljunk arra, hogy 

milyen sok mindenre alapozhatjuk 

értékünket, jelentőségünket. Ilyen lehet a 

gazdagság, a karrier, a külső megjelenés, 

a család, a hírnév, a hatalom vagy a 

kapcsolatok. Ön mit sorolna még ide? 

Mindazon dolgok közül, amelyekre 

önazonosságunkat alapozhatjuk, egyedül 

Jézus Krisztus biztosít számunkra győztes 

keresztény életet.  

 



Megvizsgálva azonban a többi választási 

lehetőséget, egyik sem rossz vagy 

eredendően gonosz. Valójában ezek sok 

tekintetben nagyon fontos felelősségi 

területek, amelyeket Isten adott nekünk az 

életünkben. Máté könyvében azonban az 

Úr Jézus segít megtalálni az egyensúlyt.  

 

„Azért azt mondom nektek: Ne 

aggodalmaskodjatok az életetek felől, hogy 

mit egyetek, és mit igyatok; se a ti testetek 

felől, hogy mibe öltözködjetek. 

 

 Bizony több az élet az eledelnél és a test 

az öltözetnél. Tekintsetek az égi 

madarakra: nem vetnek, nem is aratnak, 

csűrbe sem takarnak, és mennyei Atyátok 

eltartja őket. Nem vagytok-e sokkal 

különbek náluk?” Máté 6:25-26 

 

Amikor tisztázzuk ezt az igazságot az 

életünkben, békét és beteljesülést találunk, 

megszabadulunk az aggodalomtól és a 

szorongástól. Ez az egyensúly akkor 

valósul meg, ha életünk minden területén 

Jézus Krisztust helyezzük az első helyre.  

 



„Hanem keressétek először Isten országát 

és az ő igazságát, és ezek mind ráadásul 

megadatnak nektek.” Máté 6:33 

 

Mindannyiunknak vannak álmaink, céljaink 

és törekvéseink, mert Isten így tervezett 

meg bennünket. Aki azonban Jézus 

Krisztust helyezi előtérbe, annak meg kell 

vizsgálnia fontossági sorrendjeit és 

vágyainak indítékait. Amikor Jézus Krisztus 

áll az első helyen az Ön álmaiban és 

törekvéseiben, nagyszerű és örömteli jövő 

vár Önre! 

 

Amikor Isten felhívja a figyelmét egy 

megkérdőjelezhető indítékra, az a 

legfontosabb, hogy hajlandó legyen a 

változtatásra. A változás néha nehéz lehet, 

de Isten mindig azt tartja szem előtt, ami a 

legjobb a számunkra, és azt akarja, hogy 

szellemileg fejlődjünk.   

 

  



   

„Megnyerni az élet csatáit Isten 

segítségével” 

 

Egy életen át tartó harc folyik az életünkért. 

Az egyik oldalon a régi bűnös természet 

befolyása áll – azok a régi, elhúzódó 

hajlamok, kísértések és bűnök, amelyeket 

nehéz volt legyőznünk. Idővel, ahogy egyre 

érettebbé válunk Istennel való járásunk 

során, a bűnös természet befolyása 

gyengül. A másik oldalon a Szent Szellem 

életünkre gyakorolt növekvő befolyása áll. 

A Galata levél így ír erről a két ellentétes 

erőről:  

 

„Azért azt mondom: Lélek szerint járjatok, 

és a test kívánságát ne vigyétek véghez! 

Mert a test a Lélek ellen törekszik, a Lélek 

pedig a test ellen, ezek pedig egymással 

ellenkeznek, hogy ne azokat 

cselekedjétek, amiket akartok.” Galata 

5:16-17 

 

Isten Igéje arra ösztönöz bennünket, hogy 

„Lélek szerint járjunk.” Más szóval, 

engednünk kell, hogy a Szent Szellem 



befolyása legyőzze életünkben a bűnös 

természet befolyását.  

 

Ezt sok esetben könnyebb mondani, mint 

megtenni. Bűnös természetünk arra 

késztet bennünket, hogy olyan döntéseket 

hozzunk, amelyek önközpontú ambícióink 

és szenvedélyeink kielégítésére 

irányulnak. Ezt hívják kísértésnek, amit 

Jakab így ír le:  

 

„Senki se mondja, amikor kísértésbe esik, 

hogy Isten kísért engem, mert Isten 

gonoszsággal nem kísérthető, ő maga 

pedig senkit sem kísért. Hanem mindenki 

kísértésbe esik, amikor vonja és csábítja 

tulajdon kívánsága.” Jakab 1:13-14 

 

Csak akkor válik bűnné, amikor úgy 

döntünk, hogy engedünk a kísértésnek.  

 

„Azután a kívánság megfoganva bűnt szül, 

a bűn pedig teljességre jutva halált nemz.” 

Jakab 1:15 

 

Ámulatos módon azonban Isten minden 

keresztényre kiterjedő mélységes 

szeretetének és kegyelmének az is része, 



hogy megbocsát nekünk és megtisztít 

bennünket minden bűnünktől. Teljesen, 

száz százalékban megbocsátást nyertünk.  

 

„Ha megvalljuk bűneinket, ő hű és igaz, 

hogy megbocsássa bűneinket, és 

megtisztítson minket minden hamisságtól.”  

1. János 1:9 

 

Azonban még mindig fennáll a veszélye 

annak, hogy hagyjuk, hogy a bűn 

ellenőrzés nélkül maradjon. Bár Isten 

megbocsát nekünk és megtisztít 

bennünket, nem feltétlenül számolja fel a 

bűn következményeinek és 

körülményeinek pusztító útját. Habár Isten 

mindig átsegít bennünket a nehéz időkön, 

még akkor is, ha saját döntéseink idézték 

elő azokat, akkor cselekszünk a 

leghelyesebben, ha mindent megteszünk 

annak érdekében, hogy ne hozzunk ilyen 

döntéseket.  

 

A korinthusbeliekhez írott első levél a 

kísértés és a bűn hatékony kezelésének 

két fontos szempontját írja le:  

 



„Nem emberi erőn felüli kísértés esett 

rajtatok, mert Isten hű, és ő nem hagy 

titeket feljebb kísértetni, mint 

elszenvedhetitek, sőt a kísértéssel együtt a 

kimenekülést is megadja majd, hogy el 

tudjátok hordozni.” 1. Korinthus 10:13 

 

Az első szempont az, hogy nem vagyunk 

egyedül a küzdelemben. Tudhatja, hogy 

vannak más keresztények, akik - 

függetlenül attól, hogy 30 napja vagy 30 

éve járnak az Úrral -, még mindig 

küzdenek olyan bűnnel és kísértéssel, 

amivel Ön is.  

 

A második szempont pedig az, hogy Isten 

nem engedi meg, hogy olyan szintű 

kísértésbe essünk, amikor már nem 

vagyunk képesek a bűn elkerülése mellett 

dönteni. Ő mindig megadja a kimenekedő 

utat. Bármilyen nehéz is, de a mi 

feladatunk az, hogy megtaláljuk ezt a kiutat 

a kísértés közepette.  

 

A következő rész egy bibliai alapú 

stratégiát mutat be a bűn és a kísértés 

hatékony kezeléséhez. Ennek a tervnek a 

megvalósítása által szintén Istennek 

adhatjuk az első helyet az életünkben!   



   

„Ötpontos stratégia, hogy győzelemben 

élhessünk”. 

 

Ez a rész egy ötpontos bibliai alapú 

stratégiát mutat be a bűn és a kísértés 

hatékony kezeléséhez. Ennek a tervnek a 

megvalósítása által szintén Istennek 

adhatjuk az első helyet az életünkben!  

 

1. ISMERJE FEL, HOGY ISTEN ÖNT 

TÖKÉLETESNEK, SZENTNEK ÉS 

FEDDHETETLENNEK LÁTJA (Olvassa el 

a 2. Korinthus 5:21-et.) Sokszor a bűn 

következményei közül a bűntudat és a 

szégyen a legpusztítóbb. Alapvető 

fontosságú a győzelemhez, hogy 

megértsük, hogy a bűntől függetlenül nincs 

kárhoztatásuk azoknak, akik a Krisztusban 

vannak (Róma 8:1). 

 

2.  VALLJA MEG BŰNEIT (Olvassa el az 

1. János 1:9-et.) Bűneink megvallása azt 

jelenti, hogy először a szívünkben és az 

elménkben beismerjük a bűnöket, majd 

megvalljuk őket Istennek. Bűneink 

megvallása nem feltétlenül jelenti azt, hogy 



nyilvánosságra hozzuk bűneinket mások 

előtt. A megvallás Ön és Isten között 

történik.  

 

3.  LEGYEN ELSZÁMOLTATHATÓ 

(Olvassa el a Jakab 5:16-ot.) 

Elszámoltathatóságot és imatámogatást 

vihetünk a harcba, ha találunk egy közeli, 

bizalmas, keresztény barátot, pásztort 

vagy családtagot, akiben megbízhatunk.  

 

4.  KERÜLJE A KÍSÉRTÉS FORRÁSÁT 

(Olvassa el a Jakab 1:13-15-öt.) Ezt a 

legnehezebb megvalósítani, kreatív 

gondolkodás és tervezés szükséges 

hozzá. Az igazság az, hogy ha valaki el 

tudja kerülni a kísértést, akkor el fogja 

kerüli a bűnt.  

 

5.  OLVASSA ISTEN IGÉJÉT. (Olvassa el 

az Zsoltárok 119:11-et.) Isten Igéje 

világosan elmondja, hogy amikor 

„szívünkbe rejtjük”, különleges erőt ad 

ahhoz, hogy nemet tudjunk mondani a 

kísértésre és a bűnre. 


